

**Strela ubila petletnega fantka.** Dne 3. avgusta krog 10 dne je divjala nevihta. Pri Pužkovih v Sevnici pri Mirni je med hudo uro odprl petletni fantek okno in že je tresčila vanj strela in ga ubila.

**Kozolec dvojniki žrtev strele.** Dne 3. avgusta so imeli hudo neurje po okolici Litije. Med nevihto je udarila strela v kozolec-dvojniki, last posestnika Škerjanca, po domače pri Ribču, v Zg. Ribčah ob Savi. S kozolcem vred so pogoreli letošnji žitni pridelki ter krma in znaša škoda 40.000 Din.

**Če udari strela v hlev.** Med nevihto je udarila dne 3. avgusta strela v hlev posestnika Čada v Biščah pri Ihanu na Kranjskem. Ubila je štiri glave goveje živine.

**Vlomilsko družbo Bosancev,** ki so opravljali zidarska dela, so vtaknili v Ljubljani pod ključ.

**Silno neurje je obiskalo 3. avgusta** razne kraje po Dolenjskem. Po nekod je napravila tudi toča precej škode. Vihar je ruval drevje s koreninami in odnašal strehe.

**Nečloveška mati.** V Ljubljani pri vasi Dobrunje so našli kopalci ob bregu v zamotu novorojenčka s prerezanim vratom. Uvedena je preiskava, da izsledi nečloveško mater.

**Avtomobil povozil sletnega fantka.** V nedeljo zadnjega julija popoldne je povozil avtomobil, s katerim so se vračali izletniki iz Rogaške Slatine v Koprivnico, v bližini Trnovca Sletnega Marijana Skupnjaka. Dečko je obležal z zdrobljeno lobanjo pri priči mrtev.

**Nadarjene dečke dobrih krščanskih staršev,** ki se žele posvetiti redovno-duhovniškemu poklicu, sprejme za prihodnje šolsko leto cistercijski samostan Stična v »Slomškov zavode« v Ljubljani, Poljanska cesta 6. Starost za I. gimnazijski razred 10 do 13 let. Sprejemni izpiti za I. gimnazijski razred bodo dne 23. avgusta. Prošnje naj se nemudoma pošljejo na: »Vodstvo Slomškovega zavoda v Ljubljani, Poljanska cesta 6.« Tam bodo prošitci prejeli tudi natančnejše pojasnilo glede sprejemnih pogojev. Prošnji naj se priloži zadnje spriče-

valo in krstni list. Otrci kmetijskih staršev imajo prednost.

**Ogromen požar v Čikagi.** Dne 4. avgusta je divjal silovit požar v industrijskem predelu severnoameriškega mesta Čikago. Ogenj je upepelil dva bloka stavb in je zgorelo v tvornici za konzerve 500 prašičev. Ogenj, ki je nastal iz neznanega vzroka, je povzročil 6 milijonov dolarjev škode.

**Preki sod in izvršitev smrtne obsodbe.** V južnoameriški državi Peru je obsodil preki sod 10 revolucionarjev na smrt, 15 pa na večletno ječo. Dne 4. avgusta je bila izvršena smrtna obsodba.

**Perilo za dame in gospode,** dobro izdelano in zelo poceni. Tovarna perila Stermeckl, Celje.

## Lakota na Japonskem.

Japonce muči huda lakota. Gospodarski krizi, katero je povzročil nezasiščen padec cen svili, se je pridružila še skrajno slaba žetev. Že lansko leto je bil pridelek riža nizko pod navadno žetvijo in je povzročil obup med prebivalstvom severne Japonske. Po uradni ugotovitvi ni obroditel od 750.000 ha, ki so bili nasajeni na Hokkaido z rižem, 65.884 ha sploh nič, 117.912 ha je vrglo le 30% in 70% s povprečnimi 40%. Samo l. 1689 beležijo na Japonskem tako slabo riževno žetev kakor lani. Riž tvori za Japonca glavno prehrano. Še pri navadni žetvi

F. S. Šegula:

## Râbi Jehuda.

Povest iz časov Kristusovih.

2

Da bi kaj takega za vedno in za vselej preprečili, so cesto, ki je vodila navzgor, popolnoma razdejali, vrata pa močno zazidali. Kajne, temeljito? — Ostala so pa v istem obzidju kakih 220 metrov navzgor še druga starodavna, že zgoraj omenjena Štefanova vrata; domačini jih imenujejo »bab-es-Sitti Mariam« (Vrata Gospe Marije), ker se skozi nje pride najprej doli k Marijinemu grobu pod Oljsko goro. K tem vratom se v nasprotni smeri steka cesta, ki prihaja vzhodno od Jordana sem skozi Betanijo, mimo Marijinega groba čez cedronski stari most gor v Jeruzalem.

Ulica naprej od Štefanovih vrat pelje sprva nekoliko navzgor do velike trdnjave, ki se ji je za časov Kristusovih reklo »grad Antonija«, ponosno bivališče rimskih oblastnikov, zlasti tudi Poncija Pilata. Na dvorišču te palače je »I. po-

(Dalje.)

staja«; odtod pa v zapadni smeri naprej imenujejo kristjani cesto »Križev pot«.

Minulo je že štirideset let od smrti Betlehemčanke Djemihle v Naselbini gobavih. Prav od tam prihaja zdaj skozi Štefanova vrata častitljiv učenik postave. Gosta črna, brada dela njegovo obličje moško-lepo; oblečen je v črn svilen kaftan, ki sega do pet; prepasan pa s svilenim žoltim ovojem. Glavo mu pokriva zelen svitek iz velikega robca, ki ga zlata vrvica drži skupaj. Noge tičijo v rudečih opankah. — Da pa je prihajajoči resnično »râbi«, pričajo odznaki: Na čelu se vidi tablica s hebrejsko črko »šin«; na levi roki je namotano jermenje. Okoli ledij ima privezane dragoceno preprogo, ki sega do kolen. Čez rame je vržena nebesno-modra halja brez rokavov in brez »šiva«, to se pravi, obojestransko navzgor prerezana; spredaj in zadaj na halji pa visijo nekaki čopi in franže.

(Tisti, ki so jim znani ebredi pobožnih Judov, vedo, da menim z jermeni na levi roki »mollitvene jermene« [»tefilin« po V. knjigi Mojzesovi Deut. 6, 6]; latinski jih imenuje Sveto pismo

**SARGOV**

**Brez truda izgine  
zobni kamen**

**če redno uporabljate  
Sargov Kalodont!**

**Le Sargov Kalodont  
vsebuje proti zobnemu  
kamnu delujoči  
sulforicinoleat po  
Dr. Bräunlichu.**

**KALODONT**

**Proti zobnemu kamnu**